
ЕКСПЕРТНІ НАПРЯМИ ТА НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМАНДІ ЕКСПЕРТІВ З РЕФОРМУВАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ  

 

Експертні напрями Експерти Національної команди 

Вироблення національної політики та модернізації системи вищої освіти  в контексті 
європейського і світового освітнього простору (ЄПВО) 

Бабин І.І., Рашкевич Ю.М., Степко М.Ф., 
Холін Ю.В., Кучко А.М., Шаров О.І. 

Запровадження положень Болонського процесу 
всі експерти 

Розвиток стратегії навчання впродовж життя та визнання попереднього навчання 
шляхом надання консультацій закладам освіти  Бабин І.І., Кравценюк В.М., Степко М.Ф.,  

Кучко А.М.,       Шаров  О.І. 

Забезпечення якості вищої освіти  (внутрішнє та зовнішнє) Бабин І.І., Добко Т.Д., Степко М.Ф., Холін 
Ю.В., Кучко А.М., Шаров О.І.   

Трициклова система вищої освіти, включаючи:  

*модернізацію навчальних програм Бабин І.І., Рашкевич Ю.М., Добко Т.Д., 
Холін Ю.В., Шаров О.І. 

*Національну та Європейські рамки кваліфікацій (NQF/EQF) Бабин І.І., Рашкевич Ю.М., Холін Ю.В., 
Луговий В.І., Шаров О.І. 

*тюнінг; Бабин І.І., Холін Ю.В., Кучко А.М., 
Рашкевич Ю.М., Степко М.Ф., Шаров О.І. 

Визнання, включаючи:  

*європейську систему накопичення і трансферу кредитів Бабин І.І., Кравценюк В.М., Рашкевич 
Ю.М., Степко М.Ф., Шаров О.І. 

*додаток до диплома європейського зразка  Бабин І.І., Рашкевич Ю.М., Кравценюк 
В.М., Шаров О.І. 



 

 

Експертні напрями Експерти Національної команди 

*Європасс Бабин І.І., Шаров О.І. 

*Лісабонську конвенцію з визнання Бабин І.І. 

Автономія університетів, її інституційне та законодавче оформлення   Рашкевич Ю.М., Добко Т.Д., Шаров О.І. 

Організація навчального процесу  Рашкевич Ю.М., Шаров О.І. 
 

 Напрями діяльності Експерти Національної команди 

1 
Посилення міжнародної складової Болонського процесу та їх зовнішній вимір 
(використання добре налагоджених контактів з міжнародними експертами)  

Бабин І.І., Рашкевич Ю.М., Холін Ю.В. 

2 
Надання консультацій і експертної допомоги вищим навчальним закладам, 
допомога їм у плануванні та проведенні реформ 

Бабин І.І., Рашкевич Ю.М., Холін Ю.В., 
Кучко А.М., Шаров О.І. 

3 
Поширення ідей Болонського процесу, пропагування Болонського процесу, 
роз’яснення національної стратегії його впровадження серед фахових кіл та 
широких верств населення в Україні (публікації в друкованих і електронних ЗМІ, 
виступи на телебаченні, радіо, перед академічною спільнотою, громадськістю 
тощо) 

Бабин І.І., Кравценюк В.М., Рашкевич 
Ю.М., Добко Т.Д., Степко М.Ф., Холін 
Ю.В.,  Шаров О.І. 

4 
Консультації та експертна допомога представникам інших держав – учасниць 
програми Темпус у випадку, коли в їх власній країні необхідні експертні знання 
чи досвід відсутні 

Бабин І.І., Степко М.Ф., Шаров О.І.  

5 
На замовлення Європейської Комісії участь у розробці та проведенні тренінгів 
для експертів з інших країн, які беруть активну участь у проведенні та 
пропагуванні реформ вищої освіти в своїх власних країнах (можуть мати місце 
під час пленарних засідань Національних команд або на спеціально 
організованих заходах для конкретних груп). 

Бабин І.І., Кравценюк В.М., Рашкевич 
Ю.М., Шаров О.І. 

 


